

# 大漢公報

## The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907  
Vancouver 4, B.C. Saturday November 19 1955 Vol. 17, No 161 Page 1

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
P. O. Box 339 Phone MArine 8941  
VANCOUVER 4, B. C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
本埠	三元二角	九元	十六元	三十元
國內	三元五角	九元五角	十六元五角	三十元五角
國外	四元五角	十三元	二十二元	四十二元
零售每份	七仙			

中華民國四十四年十一月十九日 星期六  
第六千五百零六號 第一頁

### 面對中共之和平攻勢 台灣與南韓加強聯繫

#### 對西方扶植日本之意感威脅 台韓今後兩方繼續加強貿易

台北十八日合衆社電。面對中共北京政府之連連和平攻勢。臺灣與南韓政府。開始與南韓共和國政府。加強彼此間之聯繫。以應付當前之局勢。

前日李承晚總統。曾經對記者發表。謂對中共之和平攻勢。若南韓與北韓共處戰爭。則臺灣同時向中共大陸發動反攻。以前後進攻亞洲共黨之勢力。希望因此而將美商拖入戰爭。藉以阻截共產黨勢力。在亞洲之發展。此即表示。臺灣與南韓已有漸漸加強其聯繫中。

最近此間國民黨政府。熱烈接待李承晚總統之自由黨訪問團。來臺灣作友誼之訪問。該訪問團在此間談判。關於兩國間之合作。因爲此兩個領袖。均由兩名強力反共之亞洲領袖所領導。彼等曾作廣泛意見交換。但未有達成協議。

南韓自由黨訪問團明白表示。任何對日本之安撫。均爲不可忍受者。

在對共黨之外交戰鬥中。臺灣政府。面對困難之工作。係以如何去保持南韓與日本之邦交平衡。國民黨之政策。計劃者。見到日本之態度。有傾向中共之趨勢。因爲現在中共與蘇聯。亦以全力爭取日本。日本須要貿易。故此中共與蘇聯。以貿易爲引誘。恰與日本。獲處。臺灣政府。現在已極注意臺灣與日本出入口貿易。雙方約佔百分之六十。此種關係。應擴充與其他友好國家。俾能加強與友好國家之友誼。

臺灣因爲要研究臺灣與南韓兩國間之貿易關係起見。已派經濟訪問團赴南韓。藉研究兩國間之經濟發展。同時南韓亦派代表團來臺灣訪問。臺灣政府。藉研究兩國間之經濟發展。同時南韓亦派代表團來臺灣訪問。臺灣政府。藉研究兩國間之經濟發展。同時南韓亦派代表團來臺灣訪問。

### 台灣之經濟貿易代表團 已抵南韓開始進行工作

代表團。今日抵漢城。

國方代表團。係由台灣省政府之供應局長張仁道。譯音(譯音)率領。抵步時有南韓商界領袖。及政府官員在機場迎接。國方駐南韓大使。亦領導華入五名搖旗歡迎云。

據說。彼等已開始工作。以便更明瞭南韓需要。

南韓。漢城十九日合衆社電。台灣政府爲加強與南韓之經濟貿易關係。已派廿八人之經濟貿易代表團。今日抵漢城。

### 傳中共將蘇機 調往上海

台北十八日合衆社電。中國聯合社今日稱。傳中共已將蘇製之噴射轟炸機。調往上海。增強華東之防務。

據該社稱。本年十月間。有噴射轟炸機壹架。移駐於上海。此等飛機。係蘇聯最近移交中共者。但仍受蘇聯顧問之監督云。

### 蘇領盛讚印度 英對之甚關懷

印京。新德里十九日合衆社電。蘇聯總理及共黨書記長。昨日抵印。

蘇聯總理及共黨書記長。昨日抵印。蘇聯總理及共黨書記長。昨日抵印。蘇聯總理及共黨書記長。昨日抵印。

### 東德共黨巡行 恢復兩國邦交

德國。柏林十九日合衆社電。東德共黨。於星期五晚。舉行廿多處之巡行。以抗議西方之無誠意談判。致令四外長會議之失敗。並支持蘇聯提議之德國問題方案云。

西德與奧宣言  
維也納。十八日加拿大社電。西德與奧大維也納。十八日加拿大社電。西德與奧大維也納。十八日加拿大社電。西德與奧大維也納。十八日加拿大社電。

### 東德封鎖 通入之公路

德國。柏林十八日合衆社電。星期五日東德共黨。命令將通入東德之公路封鎖。理由爲避免西德之危險。理由爲避免西德之危險。理由爲避免西德之危險。

### 俞將盡力 制止物價膨脹

台北。拾七日合衆社電。國方行政院長俞鴻鈞。對臺灣立法院稱。如果彼不能及時制止消費物價膨脹之上漲趨勢。而將其在國區之勢力奪去云。

### 東德共黨軍隊 編成原子新軍

西德。波昂十九日合衆社電。西方情報員披露。謂東德共黨軍隊。現在已重新編組。成爲原子戰爭之新軍。

### 星加坡唐人埠 刺斃一華青年

星加坡。十九日合衆社電。此間唐人埠。於星期五晚。有一名中國青年。被此間華埠堂間爭鬥。而被人以刀將之刺死。此爲華埠街頭戰之第二日。

### 蘇聯賦閒父母 要注意教兒女

英京。倫敦十八日合衆社電。一名莫斯科電台之廣播員。向蘇聯之賦閒階級父母警告。要彼等注意及管教彼等兒女之行為及思想。因爲彼等不注意兒女之行為。致令該等青年漸漸流入於腐爛生活中。漸變成無用之青年。將來必受淘汰。

### 一美親蔣議員 將訪台灣

台北。十八日美聯社電。美國下院議員周以德。係親國民黨之中堅份子。擬於下月初。前往台灣訪問。

### 柴灰行被劫

雲南伊寧。一八三號。亞福福柴灰公司。昨日中午。爲二匪所劫。損失二千餘元。二匪持械強迫查賬。

### 周杜會議將實 台攻武用棄求要美

北京。十八日合衆社電。中美兩國大使。於十七日在此間萬國宮。舉行彼等之第廿六次秘密會議。該次之會議僅兩小時之久。關於彼等之進展。未見宣佈。但彼等同意於十一月廿三日再行會商云。

### 蘇潛艇到遠東 美駐遠東海軍司令透露

日本。東京十九日路透電。美國駐遠東海軍司令格萊翰中將。在此間對記者稱。最近有大隊蘇聯潛艇。在亞洲海域。執行任務。若戰爭爆發。則此等蘇聯潛艇將正的威脅盟國船隻。

### 加移民部長 否認分種界

加拿大社電。加拿大移民部長。昨日在渥太華對加拿大卡卡及域多利總商會演說。謂加拿大移民政策。絕對不分種界。

### 牛奶業腐敗 追農廳改組

歐運法官。近日披露沙河下游牛奶業腐敗情形。有影響卑詩省農廳改組之勢。其聲望步驟。爲委任新農廳長。查八名。現任農廳長二人。將調任他職。

### 域埠公立醫院 流行皮膚症

域多利訊。據域多利及野市非摩區醫官馬哈斐醫師報告。聖約瑟醫院。上星期發生一種皮膚傳染症八十一宗。最多者。爲聖約瑟醫院。共四十五宗。現正調理中。召比利醫院三十宗。患者已被隔離。

### 天氣報告

據天文臺報告。雲今日陰時晴。間中下微雨。最低溫度爲三十六度。明日最高溫度四十四度。